



Группа российских писателей и примкнувший к ним Иоанн Богослов стали авторами совместного апокалиптического сборника...

Российские писатели включая Сергея Лукьяненко, Андрея Кивинова, Евгения Зубарева и примкнувшего к ним святого апостола и евангелиста Иоанна Богослова стали авторами совместного художественного произведения под названием «Конец света», в котором описывают сценарии развития Апокалипсиса в российских условиях, сообщает информационная служба «Росбалт».

Книга объемом 960 страниц открывается загодя написанным на острове Патмос «Откровением» Иоанна Богослова и несколькими рассказами дореволюционных русских писателей, фантазирующих на тему разрушения российского государства. Затем следуют романы с современными прогнозами: «Ночь накануне» Лукьяненко и Кивинова, «Проснувшийся демон» Сертакова и «2012. Хроники смутного времени» Зубарева. Далее идут рассказы о выживании России в условиях истощения нефтяных запасов, а венчают книгу модные пророчества майя.

[Источник](#)